

为避免景观灯伤人 苏州明年将更换1.7万套LED光源

近日持续高温，景观灯可能会伤人的问题再一次引起了广大市民的关注。从今年开始，市城市照明管理处计划全面更换辖区内的景观灯光源。目前，已完成500套新LED光源景观灯的更换工作。

作为姑苏区公共景观照明设施的管理部门，市城市照明管理处自2011年起就开始关注景观灯可能出现的伤人问题，从防烫、防盗等方面来预防此类问题发生。目前，由市照明管理处直接管理的各类景观灯共17.76万盏、各类灯带14.54万米，主要设置在城市出入口、高架桥梁、公共广场、公园绿地、护城河及旅游景点等处。



据该处调查统计，离行人路线较近的埋地灯、投光灯占10%，大约17000套。针对这部分设施，该处按计划逐步将原有眩光严重，灯泡发光时温度较高的景观灯更换为既节能、防眩光又最大程度在保持亮度、美观的同时降低热源的LED光源。目前，已完成500套新LED光源景观灯的更换，区域主要集中在人员密集的城市、广场周边。今年，该处还计划在环古城河健身步道内、外圈更换8000套，预计2018年底前完成所有17000套灯具的更换。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_112088.html